univerzita KONŠTANTÍNa FILOZOFA v NITRE
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Katedra filozofie

Výstupová pedagogická prax
 Študijný program učiteľstvo výchovy k občianstvu
(portfólio)

Meno študenta:
Študijný odbor: 

Škola: 

Ak. rok:

Cvičný učiteľ/ka: 

Semester:



VÝSTUP č. 1.

Vypracoval/a: (meno, priezvisko, aprob., ročník)
Miesto konania pg. praxe (škola):
Dátum:

Vyučovací predmet:  
Ciele: 
Ročník: 

Tematický celok: 

Téma: 

Obsahový štandard: 

Výkonový štandard: 
Medzipredmetové vzťahy:

Prierezové témy: 
Metódy: 

Učebné pomôcky:
Štruktúra vyučovacej hodiny:
1. Kontrolno-diagnostická časť: 

Cieľ:

Metódy:   

Pomôcky:                                     

Minutáž:

Metodický postup:

2. Motivačná časť: 

Cieľ:

Metódy:                                  

Pomôcky:                                     

Minutáž:

Metodický postup:

3. Expozičná časť: 
Cieľ:

Metódy:                                  

Pomôcky:                                     

Minutáž:

Metodický postup:
4. Fixačná časť: 

Cieľ:

Metódy:                                  

Pomôcky:                                     

Minutáž:

Metodický postup:
5. Domáca príprava: 
Cieľ:

Metódy:                                  

Pomôcky:                                     

Minutáž:

Metodický postup:
Záverečná reflexia:

VÝSTUP č. 2.

Vypracoval/a: (meno, priezvisko, aprob., ročník)
Miesto konania pg. praxe (škola):
Dátum:

Vyučovací predmet:  
Ciele: 
Ročník: 

Tematický celok: 

Téma: 

Obsahový štandard: 

Výkonový štandard: 
Medzipredmetové vzťahy:

Prierezové témy: 
Metódy: 

Učebné pomôcky:
Štruktúra vyučovacej hodiny:
1. Kontrolno-diagnostická časť: 

Cieľ:

Metódy:   

Pomôcky:                                     

Minutáž:

Metodický postup:

2. Motivačná časť: 

Cieľ:

Metódy:                                  

Pomôcky:                                     

Minutáž:

Metodický postup:

3. Expozičná časť: 
Cieľ:

Metódy:                                  

Pomôcky:                                     

Minutáž:

Metodický postup:
4. Fixačná časť: 

Cieľ:

Metódy:                                  

Pomôcky:                                     

Minutáž:

Metodický postup:
5. Domáca príprava: 
Cieľ:

Metódy:                                  

Pomôcky:                                     

Minutáž:

Metodický postup:
Záverečná reflexia:

Hodnotiaci list 
z výstupovej pedagogickej praxe 
Študijný program učiteľstvo výchovy k občianstvu
Meno študent:
Aprobácia:

Ak. rok, semester:
Miesto konania pg. praxe (škola):
Uvádzajúci učiteľ:

Pedagogická prax vykonaná v čase:

Vypracovanie hodnotiaceho list je súčasťou Vašej univerzitnej prípravy v študijnom programe učiteľstvo výchovy k občianstvu, preto jeho spracovanie vyžaduje seriózny prístup. Jednotlivé súčasti hodnotiaceho listu predstavujú reflexiu Vašich skúseností, postrehov, reakcie majú mať analytický charakter, aby čo najúplnejšie obsiahli jednotlivé vybrané problémy. 

1. Počas výstupovej pg. praxe som bola/bol skutočne spokojná/ý s:

2. Počas výstupovej pg. praxe som nebola/ nebol spokojná/ý s: 
3. Didaktické metódy, ktoré som využívala/l najčastejšie:

4. Hodnotenie práca so žiakmi:
5. Najväčšiu potrebu zlepšiť sa pociťujem v:

6. Počas výstupovej pg. praxe ma najviacej oslovilo, zaujalo:

7. Za najväčší rozpor medzi teóriou a školskou praxou považujem:

8. Skúsenosti, ktoré považujem za najdôležitejšie, ktoré potvrdili správnosť voľby profesie učiteľa:

9. Miera celkovej spokojnosti s vykonanou pg. praxou (sebahodnotenie): 1 – 2 – 3 – 4 – 5 
10. Zhrňujúca sebareflexia:

Dátum:

                                                                            Podpis:

